



# KÖB<sup>3</sup>

## KÖZÉPISKOLÁS ÖTLETBÖRZE

### STARTUP VERSENY KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

### A VIRGO VENTURES TÁMOGATÁSÁVAL

Minden ország gazdaságában kiemelt szerep jut a vállalkozásoknak. Közülük is kiemelkednek azok, amelyek valamilyen új, innovatív ötletre épülnek, a piacon még nem található termékre vagy szolgáltatásra fókuszálnak, emellett pedig gyors növekedési potenciállal rendelkeznek. A KÖB<sup>3</sup> célja olyan innovatív ötletre épülő csapatok kiválasztása és támogatása, akik a versenyt követően is képesek lehetnek az általuk kitalált ötletek alapján üzleti modellek kialakítására, erre építve sikeres vállalkozások működtetésére.

Ebben a versenyben megmutathatók CSAPATOTOK mennyire jártas új, innovatív termékek, szolgáltatások ötleteinek kitalálásában, kidolgozásában, prezentálásában.

Az idei felhívásunkban a kulcstémakörök: **Energia, Okosotthon, Hulladék, Élelmiszer, Pénzügy, Oktatás**

#### I. FORDULÓ

A versenyre max. 3 fős csapatok jelentkezését várjuk. A jelentkezési határidő: 2024. március 18.

A jelentkezett csapatok március végéig a felsorolt kulcstémakörök valamelyikéhez kapcsolódóan kitalálnak egy innovatív terméket vagy szolgáltatást, amelyről készítenek egy onepagert, ehhez online szakmai segítséget biztosítunk. Áprilisban online felkészítőket szervezünk a csapatok számára, melyek segítségével ötleteiket ki tudják dolgozni. Ezt követően 2024. április 30-ig várjuk a csapatok videós anyagait (pitch), melyben részletesen bemutatják a kitalált terméket vagy szolgáltatást. A leadott anyagok közül választjuk ki a döntő résztvevőit.

**FONTOS!** A nevezéseket a [kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu](mailto:kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu) e-mail címre kell elküldeni 2024. március 18-ig. Az e-mailben ezeket az adatokat kérjük megadni: iskola neve, csapat neve, csapatkapitány neve, e-mail címe, telefonszáma, csapattagok neve.

#### II. FORDULÓ (DÖNTŐ)

A döntő időpontja: 2024. május 31., 9:00-16:00

A döntő helyszíne: Pannon Egyetem (Veszprém, Egyetem u. 10.)

A döntő napján a csapatok minifeladatokat kapnak a pitch tökéletesítésének érdekében, ehhez csapatra szabott szakmai segítséget biztosítunk a helyszínen. Ezt követően élőben, szakmai zsűri előtt kerül sor a döntő pitch-re, vagyis az ötlet bemutatására.

**Díjazás:** Az első 3 helyezettet díjazzuk tárgnyereményekkel, ajándékutalványokkal.  
Az első helyezett csapat nyereményét a Virgo Ventures biztosítja.



### GYŪJTSD A FELVÉTELI PONTOKAT!

Ha a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karára felvételizel, és a Középiskolás Ötletbörzén 1., 2., 3. helyezést érsz el, vagy különdíjban részesülsz, akkor a felvételi során 30 intézményi pontot kapsz tőlünk. Pontgyűjtésre fel, sok sikert a versenyen!